

只会欺负弱旅 不算本事

男篮大胜印度 迎两连胜

本以为男篮本届亚锦赛,即便夺冠无望,至少也能是个三甲。但此前对阵哈萨克斯坦的艰难赢球,让不少球迷开始担忧男篮的前进之路。昨日,中国男篮以79:45大胜印度队,赢得第二阶段的两连胜,似乎又让球迷看到些希望。
张华玮 整理



王哲林仍需磨练

全场贡献18分、9个篮板和3次抢断,平心而论,考虑到印度队赢弱的整体实力,王哲林交出一份漂亮的成绩单,其实毫无窃喜的理由。
在两场关键战中,王哲林贡献甚微,两场球总共只得11分。男篮内忧外患,但从另一个角度出发,这却是王哲林最好的机会,他能打首发,还能获得大量的出场时间,这一切都在最大限度地加速他的成熟。

赛后,王哲林表示:“我自己个人来说不存在过瘾不过瘾,球队赢球最开心。前几场对阵强队,大家确实没找到状态,这次碰到实力比较弱的对手,大家都在慢慢找回状态。”

郭少找回自己节奏

替补登场,打了21分钟不到,5投4中贡献了16分,此外还有1篮板和2助攻,在79:45击败印度的比赛中,郭艾伦拿出的数据,没让人失望。
在扬帅的定位中,个人进攻能力强的郭艾伦应该是能用突破和传球,替中国队撕开对方防线的。之后无论

论是传球还是进攻,威胁性就能打出来了。遗憾的是,这样的郭艾伦出现的频率并不高。可喜的是,这样的郭艾伦终于出现了。
有一个数据也能说明郭艾伦彻底打开了,他本场搏到了全队第二高的5个罚球,且全中。要知道,前4场比赛,郭艾伦一共只有2个罚球。

只会防守赢不了强队

在战胜马来西亚之后,中国男篮终于又迎来一场像样的胜利。不是因为赢了印度队34分,而是自始至终,男篮的小伙子打出了一些态度,一支强队该有的姿态。但这支男篮的症结尚在,只会防守,不会进攻,男篮的前进之路困难重重。
这是一场没有悬念的比赛,中国队内线优势太大,印度队很多表现又过于业余,在比赛基调早早确立的情况下,扬纳基斯一直在调配阵容,比赛中始终在磨练球队的区域性紧逼防守。

这支男篮,唯一值得称道的就是防守。无论是面对弱旅,还是伊朗或韩国这样的亚洲顶级强队,男篮的防守都让对手“很不适应”。除非对手当天手感奇准,否则,想通过中国男篮的防守铁闸,还真不容易。
男篮不是输在防守上,而是输在进攻上,这支男篮的进攻太差!第一机会不投,第二机会不投,不知道队员们在害怕什么?中国男篮也是亚洲传统强队中,目前快攻最少的球队。
对印度队的比赛,王哲林和郭艾伦站了出来,但对手实在没法限制他们,等遇到菲律宾、中华台北、卡塔尔等这样可以一战的对手时,男篮是否还有人敢再站出来?只依靠易建联的复出,这支男篮别想走得太远。
本报记者 张华玮

德国杯拜仁客场狂扫丁级队

星报讯(宋文) 昨日凌晨,德国杯首轮开始最后1场较量,拜仁客场5:0淘汰丁级队雷登。穆勒上演帽子戏法并中楣,罗本2传1射且打中门柱,沙奇里攻入1球。本轮其他场次,不来梅、门兴等4支甲级队被淘汰。

合肥彩民竞彩3串4拿下奖金9万元

熟悉竞彩的彩民都知道,在竞彩的所有玩法当中,要说奖金最丰厚的就是竞彩足球猜比分了。曾经有人统计过,如果将三场比赛串起来猜比分的话,完全猜对的中奖概率为1/29791,看到这个数字估计很多人都会被吓一跳,这么难能够中奖吗?近日,合肥市一彩民在临淮路与全椒路交叉路口的03003号竞彩店投注竞猜比分玩法,利用3串4的投注方式中得了90882元奖金。
黄士康

M串N玩法显威力

上周一,孙先生又来到03003竞彩店准备串几场比赛,当他发现当天的比赛比较少时,就决定串几场比分玩法来挑战一下高难度,通过对当天几场比赛的资料分析,孙先生选择了周一002 赫根 VS 索尔纳(2:3)、周一003 杜塞尔多夫 VS 科特布斯(3:1)、周一004 挪威女足 VS 西班牙女足这三场比赛(1:2)+(3:1),而为了稳妥起见,孙先生采用了M串N中的3串4投注方式进行投注,并倍投了99倍,总共投注了1386元。孙先生选择的这三场比赛的比分都属于大比分,如果全中的话,这张竞彩比分的彩票最

高固定奖金可达到128万多。然而,遗憾的是,这三场比赛的比分分别是2:3、1:0以及3:1,孙先生猜错了其中一场,不过由于采用了3串4容错投注方式,孙先生还是收获了高达9万余元的奖金。
孙先生在领奖时说:“猜比分是竞彩里比较难的一种玩法,但是好在奖金挺有吸引力,平时只要多做功课,多看比赛,多了解一些球队信息,再加上一些好运气,中奖也并非遥不可及。当然,选择合适的投注方式也很重要,M串N容错投注方式就是一个很好的选择。”

老球迷爱竞彩

合肥03003号竞彩店是竞彩玩法在合肥上市时获得销售许可的首批竞彩标准店之一。开业几年来,03003竞彩店的销量一直比较稳定,也逐渐培养了一批忠实彩民,孙先生就是其中一位。
据03003竞彩店业主陈琼介绍,孙先生是经常到他店里投注竞彩玩法的彩民之一。早在2010年世界杯期间,当时作为一名铁杆球迷的孙先生,偶然间被03003竞彩店浓厚的足球氛围所吸引,于是整个世界杯期间的比赛,他都在这里和其他球迷以及彩民一起看的,也就是在这段时间里,孙先生完成了从球迷到彩民的转变。几年下来,现在的孙先生已经从当初的“菜鸟”步入高手的行列,从当初的只猜胜平负到现在的猜比分,孙先生在收获奖金的同时也得到了更多的自信。

排列五两元带走十万元

星报讯(汪南江) 七月流火,树上知了声不断,连日的高温让桐城市青草镇街头行人稀少。然而,桐城市青草镇15086体彩专营店内却是另一番情景:空调送来阵阵凉风,清凉如秋。店内人头攒动,十几个彩民围坐在桌子边讨论着号码走势。
7月24日,该网点一彩民仅花两元中得体彩“排列五”玩法第13198期一等奖一注,奖金人民币十万元。体彩15086网点一直是家优秀网点,业主何老板为人好客,该网点不仅享誉青草镇彩民界,更吸引了不少在潜山的彩民前来购彩。据何老板介绍,中得大奖的是一位潜山籍彩民林先生。
当日下午,林先生如往常一样来到何老板店里。在查看走势图之后,林先生发现自己口袋里只有5元钱。遂将口袋里的钱分别购买了一注排列五和排列三,号码分别是“5、5、3、6、7”“5、5、3”。何老板说,该彩民一直有这个购买习惯,喜欢购买一注排列五的同时,购买一注排列三。
“排列五”和“排列三”共同摇奖,一次摇出5个号码,“排列三”的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前3位,“排列五”的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码。单式、复式定位等投注方式多样,并天天进行开奖。理论上,每天都有机会中得十万元。这也是这两个玩法成为广大彩民喜爱的原因。